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Összefoglalás/indoklások 

Rendezőnek azért választottuk csapatunk egyik tagját, Szászvári 

Mártont, mivel az eddigi videókat ő rendezte, illetve koordinálta, 

véleményünk szerint szinte profi munkát produkált. Marci úgy gondolja 

meg tudna birkózni a dráma színpadra vitelével és arra törekedne, hogy 

az ifjabb generáció is elcsábuljon a telefonja elől és inkább beüljön a 

színház egyik ülésébe újra gondolva Katona József művének 

jelentőségét és üzenetét. 

Bánk 

Bánk szerepére Nagy Ervint választottuk, akit például a Tanár című 

sorozat főszerepében láthattunk, ahol pazarul hozta karakterét. Ismert és 

fontos színész most a fiatalok körében, így, ha ő játszaná a címszereplőt 

biztosan több középiskolás is eljönne az előadásra. Emellett úgy 

gondoljuk színészi játéka illik egy főbb vagy egy főszereplő 

karakteréhez, illetve karizmája, elhivatottsága és magabiztossága mellett 

sem szabad eltekinteni. 

Gertrudis 

Pokorny Liát azért választottuk Gertrudisnak, mert aktív évei közül a 

mostanit mondhatjuk a legaktívabbnak, illetve számos tv és színházi 

produkcióban feltűnt. Ennek köszönhetően sokan ismerik és tudják 

milyen kiváló színésznő. Szerepeit hihetetlen átéléssel adja elő és mi 

szeretnénk, ha tehetségét megmutathatná Gertrudisként is. 

Melinda 

Nagy Katicára azért esett a voksunk, mert nemrégiben a Semmelweis 

című filmben egy hasonló jellemű karaktert játszott Melindához és úgy 

gondoljuk ezt az ártatlanságot át tudná vinni a színpadra is. 

Endre király 

Az ország fejének a szerepét Stohl Andrásra osztanánk, ami a csapat 

egyik tagjának személyes véleményén alapul, aki színházban is látta 

fellépni a színészt. Shakespeare Szeget szeggel című komédiájában 

Stohl András Angelot, a helytartót játszotta, ami hasonlóan Endre 

királyéhoz egy magas pozícióban álló szerep, valamint ezek a karakterek 



a két műből jellemileg hasonlítanak. Emiatt gondoljuk úgy, hogy Stohl 

András a megfelelő ember a király szerepére.  

Tiborc 

Hosszú tanácskozás után Tiborc szerepét Sipos Bertalanra, csapatunk 

egyik tagjára osztottuk. Úgy gondoljuk a második forduló videójában 

személye egybeforrt Tiborcéval és Bertalan hihetetlenül magabiztos 

alakítási képességében. Valamint szeretnénk támogatni a feltörekvő 

színészeket. 

Biberach 

Azért választottuk Reviczky Gábort, mert nincs is igazából olyan szerep, 

amit ő ne tudna eljátszani. Igazán sokszínű személyiségét a színpadon 

és tv képernyőn is megcsillogtatta már. Úgy gondoljuk egy cselszövő 

szerepe remekül illene hozzá.  

Ottó 

Amikor gondolkodtunk, hogy ki lenne alkalmas Ottó szerepére, szinte 

egyből Berettyán Nándor jutott eszünkbe. Az a véleményünk, hogy 

Berettyán Nándor meg tudná alkotni Ottó sunyi karakterét és talán még 

sikeresen is el tudná csábítani Melindát… 

Petur bán 

Amiatt választottuk Szabó Győzőt, mert Petur szerepére valaki nagy 

hangú, karizmatikus és markáns testalkatú színészt képzeltünk el. 

Peturhoz hasonló szerepeket már eljátszott, így reméljük könnyen venné 

ezt a szerepet. 

Idézet 

Azért választottuk, mert valami igazán epikusan hangzót szerettünk 

volna, ami kifejezi a dráma mélységét. 

 

Célunk mindenképp a fiatalabbak bevonzása, amit a sok híres 

színésszel szeretnék elérni, illetve egy kicsit modernizálná a rendezőnk 

a darabot. 

 



 

 


